

令和4年6月9日

各 位

会 社 名 フリージア・マクロス株式会社
代表者名 代表取締役社長 奥山 一寸法師
(コード：6343 東証スタンダード)
問 合 せ 先 会計責任者 村田 幸生
(TEL 03-6635-1833)

「第79回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

令和4年6月9日に送付致しました、当社「第79回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、お詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正させていただきます。

なお、本ウェブサイトに掲載の「第79回定時株主総会招集ご通知」には、本文書にて記載の修正事項が反映されております。

また、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

・訂正箇所

招集ご通知 3ページ

1. 企業集団の現況に関する事項

1-1. 事業の経過及びその成果

〈省略〉

(訂正前)

また、より健全な財務基盤を構築するため、固定費・変動費の見直しを行った結果、営業利益は1,102百万円と前年同期に比べ300百万円(37.5%)増加し、この営業利益の増加及び持分法適用関連会社の業績の回復を受けて、経常利益は1,684百万円と前年同期に比べ1,100百万円(188.8%)増加、親会社株主に帰属する当期純利益は481百万円(前年同期親会社株主に帰属する当期純損失△308百万円)となりました。

〈省略〉

(訂正後)

また、より健全な財務基盤を構築するため、固定費・変動費の見直しを行った結果、営業利益は1,102百万円と前年同期に比べ300百万円(37.5%)増加し、この営業利益の増加及び持分法適用関連会社の業績の回復を受けて、経常利益は1,602百万円と前年同期に比べ1,019百万円(174.8%)増加、親会社株主に帰属する当期純利益は410百万円(前年同期親会社株主に帰属する当期純損失△308百万円)となりました。

〈省略〉

招集ご通知 4ページ

1-3. 直前三事業年度及び当期の財産及び損益の状況

(訂正前)

	第76期 平成30年度	第77期 平成31年度	第78期 令和2年度	第79期 令和3年度
売上高	7,738,486	7,853,522	6,788,042	7,011,128
経常利益	965,467	1,290,490	583,238	<u>1,684,192</u>
親会社株主に帰属する 当期純利益	377,591	306,094	△308,917	<u>481,700</u>
1株当たり当期純利益	8円39銭	6円80銭	△6円86銭	<u>10円70銭</u>
総資産	20,827,119	22,751,554	25,174,113	27,100,121
純資産	10,713,311	11,100,708	12,385,921	<u>13,486,451</u>

〈省略〉

(訂正後)

	第76期 平成30年度	第77期 平成31年度	第78期 令和2年度	第79期 令和3年度
売上高	7,738,486	7,853,522	6,788,042	7,011,128
経常利益	965,467	1,290,490	583,238	<u>1,602,521</u>
親会社株主に帰属する 当期純利益	377,591	306,094	△308,917	<u>410,387</u>
1株当たり当期純利益	8円39銭	6円80銭	△6円86銭	<u>9円12銭</u>
総資産	20,827,119	22,751,554	25,174,113	27,100,121
純資産	10,713,311	11,100,708	12,385,921	<u>13,495,062</u>

〈省略〉

(注) 3. 令和3年度の期首より、当社及び国内連結子会社は「収益認識に関する会計基準」(企業会計基準第29号 令和2年3月31日)及び「収益認識に関する会社基準の適用指針」(企業会計基準適用指針第30号 令和3年3月26日)を適用しております。

招集ご通知 6ページ

2. 株式に関する事項

2-1. 上位10名の株主の状況

2-2. その他株式に関する重要な事項

〈省略〉

(訂正前)

③当事業年度末の株主数 7,031名

〈省略〉

(訂正後)

③当事業年度末の株主数 6,879名

〈省略〉

招集ご通知 6ページ

4. 会社役員に関する事項

4-1. 氏名、地位及び担当、重要な兼職の状況

〈省略〉

(訂正前)

氏名	地位及び担当	重要な兼職の状況
河村 穰介	取締役	フリージアハウス監査役

〈省略〉

(訂正後)

氏名	地位及び担当	重要な兼職の状況
河村 穰介	取締役	フリージアハウス監査役 ㈱協和コンサルタンツ 取締役

〈省略〉

招集ご通知 8ページ

4-7. 取締役の報酬等

(2) 当事業年度に係る役員報酬等の総額等

〈省略〉

(訂正前)

記載なし

(訂正後)

(注) 6. 上記のほか、兼務する関係会社にて、監査等委員である取締役3名に対して総額10,116千円が支給されております。

招集ご通知 12ページ

(訂正前)

記載なし

(訂正後)

(注) 1. 本事業報告書に記載の金額及び株式数は、表示単位未満の端数を切り捨てて、比率については単位表示未満の端数を四捨五入して、それぞれ表示しております。

2. 記載金額には消費税等は含まれておりません。

連結貸借対照表			
(令和4年3月31日現在)			
(単位:千円)			
科 目	金 額	科 目	金 額
資産の部		負債の部	
流動資産	9,618,180	流動負債	5,851,761
現金及び預金	3,249,430	支払手形及び買掛金	725,011
受取手形、売掛金及び 契約資産	989,137	短期借入金	2,267,196
棚卸資産	4,980,409	1年内償還予定の社債	20,000
その他	419,567	1年内返済予定の長期 借入金	879,944
貸倒引当金	△20,364	未払金	256,136
固定資産	17,481,940	未成工事受入金	19,371
有形固定資産	6,625,264	未払法人税等	597,336
建物及び構築物	2,977,558	賞与引当金	22,999
機械装置及び運搬具	1,472,960	その他	1,063,766
土地	5,684,257	固定負債	7,761,908
その他	182,529	社債	50,000
減価償却累計額	△3,429,941	長期借入金	6,854,357
減損損失累計額	△262,098	完成工事補償引当金	30,248
無形固定資産	306,165	繰延税金負債	<u>226,828</u>
借地権	302,839	退職給付に係る負債	40,530
その他	3,326	負ののれん	90,098
投資その他の資産	10,550,510	その他	469,844
投資有価証券	3,242,641	負債合計	<u>13,613,669</u>
関係会社株式	6,649,469	純資産の部	
長期貸付金	417,406	株主資本	7,501,943
繰延税金資産	25,591	資本金	2,077,766
その他	240,124	資本剰余金	973,811
貸倒引当金	△24,723	利益剰余金	<u>4,470,729</u>
		自己株式	△20,364
		その他の包括利益累計額	<u>550,671</u>
		その他有価証券評価差額 金	<u>592,001</u>
		繰延ヘッジ損益	61
		為替換算調整勘定	△4,995
		退職給付に係る調整累計 額	△36,395
		非支配株主持分	5,433,836
		純資産合計	<u>13,486,451</u>
資産合計	27,100,121	負債純資産合計	27,100,121

(注)表示単位は千円未満を切捨てております。

(訂正後)

連結貸借対照表

(令和4年3月31日現在)

(単位:千円)

科 目	金 額	科 目	金 額
資 産 の 部		負 債 の 部	
流 動 資 産	9,618,180	流 動 負 債	5,851,761
現金及び預金	3,249,430	支払手形及び買掛金	725,011
受取手形、売掛金及び 契約資産	989,137	短期借入金	2,267,196
棚卸資産	4,980,409	1年内償還予定の社債	20,000
その他	419,567	1年内返済予定の長期 借入金	879,944
貸倒引当金	△20,364	未払金	256,136
固 定 資 産	17,481,940	未成工事受入金	19,371
有形固定資産	6,625,264	未払法人税等	597,336
建物及び構築物	2,977,558	賞与引当金	22,999
機械装置及び運搬具	1,472,960	その他	1,063,766
土地	5,684,257	固 定 負 債	7,753,297
その他	182,529	社債	50,000
減価償却累計額	△3,429,941	長期借入金	6,854,357
減損損失累計額	△262,098	完成工事補償引当金	30,248
無形固定資産	306,165	繰延税金負債	<u>218,217</u>
借地権	302,839	退職給付に係る負債	40,530
その他	3,326	負ののれん	90,098
投資その他の資産	10,550,510	その他	469,844
投資有価証券	3,242,641	負 債 合 計	13,605,058
関係会社株式	6,649,469	純 資 産 の 部	
長期貸付金	417,406	株 主 資 本	7,512,301
繰延税金資産	25,591	資本金	2,077,766
その他	240,124	資本剰余金	973,811
貸倒引当金	△24,723	利益剰余金	<u>4,481,087</u>
		自己株式	△20,364
		その他の包括利益累計額	548,924
		その他有価証券評価差額 金	<u>590,254</u>
		繰延ヘッジ損益	61
		為替換算調整勘定	△4,995
		退職給付に係る調整累計 額	△36,395
		非 支 配 株 主 持 分	5,433,836
		純 資 産 合 計	13,495,062
資 産 合 計	27,100,121	負 債 純 資 産 合 計	27,100,121

(注)表示単位は千円未満を切捨てております。

連結損益計算書

(訂正前)

連結損益計算書		
(自 令和3年4月1日 至 令和4年3月31日)		
(単位：千円)		
科 目	金 額	
売 上 高		7,011,128
売 上 原 価		3,445,381
売 上 総 利 益		3,565,746
販売費及び一般管理費		2,463,684
営 業 利 益		1,102,062
営 業 外 収 益		
受取利息	10,680	
受取配当金	49,900	
負ののれん償却額	21,905	
持分法による投資利益	<u>565,246</u>	
助成金収入	189,769	
その他	25,712	<u>863,214</u>
営 業 外 費 用		
支払利息	153,982	
支払手数料	86,998	
その他	40,103	281,084
経 常 利 益		<u>1,684,192</u>
特 別 利 益		
固定資産売却益	6,283	
投資有価証券売却益	10,891	
受取和解金	27,898	45,073
特 別 損 失		
減損損失	839	839
税金等調整前当期純利益		<u>1,728,426</u>
法人税、住民税及び事業税		413,736
法人税等調整額		<u>30,069</u>
当 期 純 利 益		<u>1,284,620</u>
非支配株主に帰属する当期純利益		802,919
親会社株主に帰属する当期純利益		<u>481,700</u>

(注) 表示単位は千円未満を切捨てております。

(訂正後)

連結損益計算書

(自 令和3年4月1日 至 令和4年3月31日)

(単位：千円)

科 目	金 額	
売 上 高		7,011,128
売 上 原 価		3,445,381
売 上 総 利 益		3,565,746
販売費及び一般管理費		2,463,684
営 業 利 益		1,102,062
営 業 外 収 益		
受取利息	10,680	
受取配当金	49,900	
負ののれん償却額	21,905	
持分法による投資利益	<u>483,575</u>	
助成金収入	189,769	
その他	25,712	<u>781,543</u>
営 業 外 費 用		
支払利息	153,982	
支払手数料	86,998	
その他	40,103	281,084
経 常 利 益		<u>1,602,521</u>
特 別 利 益		
固定資産売却益	6,283	
投資有価証券売却益	10,891	
受取和解金	27,898	45,073
特 別 損 失		
減損損失	839	839
税金等調整前当期純利益		<u>1,646,755</u>
法人税、住民税及び事業税		413,736
法人税等調整額		<u>19,711</u>
当 期 純 利 益		<u>1,213,306</u>
非支配株主に帰属する当期純利益		802,919
親会社株主に帰属する当期純利益		<u>410,387</u>

(注)表示単位は千円未満を切捨てております。

連結株主資本等変動計算書
(訂正前)

連結株主資本等変動計算書

(自 令和3年4月1日 至 令和4年3月31日)

(単位：千円)

	株 主 資 本					その他有価証券評価差額金
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計	
当期首残高	2,077,766	973,811	4,011,141	△20,212	7,042,507	703,930
会計方針の変更による累積的影響額						
会計方針の変更を反映した当期首残高	2,077,766	973,811	<u>4,011,141</u>	△20,212	<u>7,042,507</u>	703,930
当期変動額						
剰余金の配当			△22,112		△22,112	
親会社株主に帰属する当期純利益			<u>481,700</u>		<u>481,700</u>	
自己株式の取得				△151	△151	
自己株式の処分					二	
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)						<u>△111,929</u>
当期変動額合計	—	—	<u>459,587</u>	△151	<u>459,436</u>	<u>△111,929</u>
当期末残高	2,077,766	973,811	<u>4,470,729</u>	△20,364	<u>7,501,943</u>	<u>592,001</u>

	その他の包括利益累計額				非支配株主持分	純資産合計
	繰延ヘッジ損益	為替換算調整勘定	退職給付に係る調整累計額	その他の包括利益累計額合計		
当期首残高	61	1,552	545	706,090	4,637,323	12,385,921
会計方針の変更による累積的影響額					△5,746	<u>△5,746</u>
会計方針の変更を反映した当期首残高	61	1,552	545	706,090	4,631,577	<u>12,380,174</u>
当期変動額						
剰余金の配当						△22,112
親会社株主に帰属する当期純利益						<u>481,700</u>
自己株式の取得						△151
自己株式の処分						二
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)		△6,548	△36,941	<u>△155,418</u>	802,259	<u>646,840</u>
当期変動額合計	—	△6,548	△36,941	<u>△155,418</u>	802,259	<u>1,106,276</u>
当期末残高	61	△4,995	△36,395	<u>550,671</u>	5,433,836	<u>13,486,451</u>

(注) 表示単位は千円未満を切捨てております。

(訂正後)

連結株主資本等変動計算書

(自 令和3年4月1日 至 令和4年3月31日)

(単位：千円)

	株 主 資 本					その他有価証券評価差額金
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計	
当期首残高	2,077,766	973,811	4,011,141	△20,212	7,042,507	703,930
会計方針の変更による累積的影響額			<u>64,130</u>		<u>64,130</u>	
会計方針の変更を反映した当期首残高	2,077,766	973,811	<u>4,075,272</u>	△20,212	<u>7,106,638</u>	703,930
当期変動額						
剰余金の配当			△22,112		△22,112	
親会社株主に帰属する当期純利益			<u>410,387</u>		<u>410,387</u>	
自己株式の取得				△151	△151	
連結の範囲の変動			<u>17,540</u>		<u>17,540</u>	
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)						<u>△113,676</u>
当期変動額合計	—	—	<u>405,814</u>	△151	<u>405,663</u>	<u>△113,676</u>
当期末残高	2,077,766	973,811	<u>4,481,087</u>	△20,364	<u>7,512,301</u>	<u>590,254</u>

	その他の包括利益累計額				非支配株主持分	純資産合計
	繰延ヘッジ損益	為替換算調整勘定	退職給付に係る調整累計額	その他の包括利益累計額合計		
当期首残高	61	1,552	545	706,090	4,637,323	12,385,921
会計方針の変更による累積的影響額					△5,746	<u>58,384</u>
会計方針の変更を反映した当期首残高	61	1,552	545	706,090	4,631,577	<u>12,444,305</u>
当期変動額						
剰余金の配当						△22,112
親会社株主に帰属する当期純利益						<u>410,387</u>
自己株式の取得						△151
連結の範囲の変動						<u>17,540</u>
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)		△6,548	△36,941	<u>△157,166</u>	802,259	<u>645,093</u>
当期変動額合計	—	△6,548	△36,941	<u>△157,166</u>	802,259	<u>1,050,756</u>
当期末残高	61	△4,995	△36,395	<u>548,924</u>	5,433,836	<u>13,495,062</u>

(注) 表示単位は千円未満を切捨てております。

貸借対照表
(訂正前)

貸借対照表

(令和4年3月31日現在)

(単位：千円)

科 目	金 額	科 目	金 額
資 産 の 部		負 債 の 部	
流動資産	7,910,478	流動負債	5,559,378
現金及び預金	2,053,421	支払手形	244,622
受取手形	136,289	買掛金	24,294
売掛金	42,639	短期借入金	4,388,408
棚卸資産	543,688	一年内返済予定の長期借入金	632,238
前渡金	2,444	未払金	115,289
関係会社短期貸付金	4,815,305	未払法人税等	13,866
前払費用	695	未払費用	65,866
その他	420,532	前受金	50,922
貸倒引当金	△104,539	預り金	22,058
固定資産	6,804,521	賞与引当金	1,799
有形固定資産	1,096,400	その他	12
建物	70,423	固定負債	4,525,851
構築物	1,314	長期借入金	4,418,094
機械及び装置	65,803	退職給付引当金	9,379
工具、器具及び備品	142	長期未払金	10,188
車両運搬具	101	繰延税金負債	84,462
土地	958,615	その他	3,726
無形固定資産	7,574	負債合計	10,085,229
その他	7,574	純 資 産 の 部	
投資その他の資産	5,700,547	株主資本	4,137,424
投資有価証券	3,212,061	資本金	2,077,766
関係会社株式	2,394,669	資本剰余金	973,811
出資金	1,021	資本準備金	973,803
投資不動産	89,911	その他資本剰余金	8
その他	5,343	利益剰余金	1,106,210
貸倒引当金	△2,460	その他利益剰余金	1,106,210
		繰越利益剰余金	1,106,210
		自己株式	△20,364
		評価・換算差額等	492,345
		その他有価証券評価差額金	492,345
		純 資 産 合 計	4,629,770
資産合計	14,715,000	負債純資産合計	14,715,000

(注)表示単位は千円未満を切捨てております。

(訂正後)

貸借対照表

(令和4年3月31日現在)

(単位：千円)

科 目	金 額	科 目	金 額
資 産 の 部		負 債 の 部	
流動資産	7,910,478	流動負債	5,559,378
現金及び預金	2,053,421	支払手形	244,622
受取手形	136,289	買掛金	24,294
売掛金	42,639	短期借入金	4,388,408
棚卸資産	543,688	一年内返済予定の長期 借入金	632,238
前渡金	2,444	未払金	115,289
関係会社短期貸付金	4,815,305	未払法人税等	13,866
前払費用	695	未払費用	65,866
その他	420,532	前受金	50,922
貸倒引当金	△104,539	預り金	22,058
固定資産	6,804,521	賞与引当金	1,799
有形固定資産	1,096,400	その他	12
建物	70,423	固定負債	4,517,240
構築物	1,314	長期借入金	4,418,094
機械及び装置	65,803	退職給付引当金	9,379
工具、器具及び備品	142	長期未払金	10,188
車両運搬具	101	繰延税金負債	<u>75,851</u>
土地	958,615	その他	3,726
無形固定資産	7,574	負債合計	<u>10,076,618</u>
その他	7,574	純 資 産 の 部	
投資その他の資産	5,700,547	株主資本	<u>4,147,782</u>
投資有価証券	3,212,061	資本金	2,077,766
関係会社株式	2,394,669	資本剰余金	973,811
出資金	1,021	資本準備金	973,803
投資不動産	89,911	その他資本剰余金	8
その他	5,343	利益剰余金	<u>1,116,568</u>
貸倒引当金	△2,460	その他利益剰余金	<u>1,116,568</u>
		繰越利益剰余金	<u>1,116,568</u>
		自己株式	△20,364
		評価・換算差額等	<u>490,598</u>
		その他有価証券評価差額金	<u>490,598</u>
		純 資 産 合 計	<u>4,638,381</u>
資 産 合 計	14,715,000	負 債 純 資 産 合 計	14,715,000

(注)表示単位は千円未満を切捨てております。

損益計算書
(訂正前)

損益計算書		
(自 令和3年4月1日 至 令和4年3月31日)		
(単位：千円)		
科 目	金 額	
売 上 高		574,855
売 上 原 価		285,916
売 上 総 利 益		288,939
販売費及び一般管理費		154,297
営 業 利 益		134,642
営 業 外 収 益		
受取利息	49,869	
受取配当金	72,384	
その他	4,894	127,147
営 業 外 費 用		
支払利息	143,277	
支払手数料	116,175	
貸倒引当金繰入	59,567	
その他	5,429	324,448
経 常 損 失 (△)		△62,658
特 別 利 益		
投資有価証券売却益	7,891	7,891
税引前当期純損失 (△)		△54,766
法人税、住民税及び事業税		4,026
法人税等調整額		1,745
当 期 純 損 失 (△)		△60,539

(注)表示単位は千円未満を切捨てております。

(訂正後)

損益計算書

(自 令和3年4月1日 至 令和4年3月31日)

(単位：千円)

科 目	金 額	
売 上 高		574,855
売 上 原 価		285,916
売 上 総 利 益		288,939
販売費及び一般管理費		154,297
営 業 利 益		134,642
営 業 外 収 益		
受取利息	49,869	
受取配当金	72,384	
その他	4,894	127,147
営 業 外 費 用		
支払利息	143,277	
支払手数料	116,175	
貸倒引当金繰入	59,567	
その他	5,429	324,448
経 常 損 失 (△)		△62,658
特 別 利 益		
投資有価証券売却益	7,891	7,891
税引前当期純損失 (△)		△54,766
法人税、住民税及び事業税		4,026
法人税等調整額		△8,612
当 期 純 損 失 (△)		△50,181

(注)表示単位は千円未満を切捨てております。

株主資本等変動計算書
(訂正前)

株主資本等変動計算書							
(自 令和3年4月1日 至 令和4年3月31日)							
(単位：千円)							
	株 主 資 本						
	資本金	資 本 剰 余 金			利 益 剰 余 金		
		資本準備金	その他 資本剰余金	資本剰余金 合計	その他利益剰余金		利益剰余 金合計
				特別償却 準備金	繰越利益 剰余金		
当期首残高	2,077,766	973,803	8	973,811	2,475	1,186,776	1,189,252
当期変動額							
剰余金の配当						△22,502	△22,502
特別償却準備金の取崩					△2,475	2,475	-
当期純損失(△)						<u>△60,539</u>	<u>△60,539</u>
自己株式の取得							
自己株式の処分							
株主資本以外の項目の 当期変動額(純額)							
当期変動額合計	-	-	-	-	△2,475	<u>△80,566</u>	<u>△83,041</u>
当期末残高	2,077,766	973,803	8	973,811	-	<u>1,106,210</u>	<u>1,106,210</u>

	株主資本		評価・換算差額等		純資産 合計
	自己株式	株主資本合計	その他有価 証券評価差 額金	評価・換算 差額等合計	
当期首残高	△ 20,212	4,220,618	608,185	608,185	4,828,804
当期変動額					
剰余金の配当		△22,502			△22,502
特別償却準備金の取崩		-			-
当期純損失(△)		<u>△60,539</u>			<u>△60,539</u>
自己株式の取得	△151	△151			△151
自己株式の処分		-			-
株主資本以外の項目の 当期変動額(純額)			<u>△115,840</u>	<u>△115,840</u>	<u>△115,840</u>
当期変動額合計	△151	<u>△83,193</u>	<u>△115,840</u>	<u>△115,840</u>	<u>△199,033</u>
当期末残高	△20,364	<u>4,137,424</u>	<u>492,345</u>	<u>492,345</u>	<u>4,629,770</u>

(注)表示単位は千円未満を切捨てております。

(訂正後)

株主資本等変動計算書

(自 令和3年4月1日 至 令和4年3月31日)

(単位：千円)

	株 主 資 本						
	資本金	資 本 剰 余 金			利 益 剰 余 金		
		資本準備金	その他 資本剰余金	資本剰余金 合計	その他利益剰余金		利益剰余 金合計
				特別償却 準備金	繰越利益 剰余金		
当期首残高	2,077,766	973,803	8	973,811	2,475	1,186,776	1,189,252
当期変動額							
剰余金の配当						△22,502	△22,502
特別償却準備金の取崩					△2,475	2,475	-
当期純損失(△)						<u>△50,181</u>	<u>△50,181</u>
自己株式の取得							
自己株式の処分							
株主資本以外の項目の 当期変動額(純額)							
当期変動額合計	-	-	-	-	△2,475	<u>△70,208</u>	<u>△72,684</u>
当期末残高	2,077,766	973,803	8	973,811	-	<u>1,116,568</u>	<u>1,116,568</u>

	株主資本		評価・換算差額等		純資産 合計
	自己株式	株主資本 合計	その他有価 証券評価差 額金	評価・換算 差額等合計	
当期首残高	△ 20,212	4,220,618	608,185	608,185	4,828,804
当期変動額					
剰余金の配当		△22,502			△22,502
特別償却準備金の取崩		-			-
当期純損失(△)		<u>△50,181</u>			<u>△50,181</u>
自己株式の取得	△151	△151			△151
自己株式の処分		-			-
株主資本以外の項目の 当期変動額(純額)			<u>△117,587</u>	<u>△117,587</u>	<u>△117,587</u>
当期変動額合計	△151	<u>△72,835</u>	<u>△117,587</u>	<u>△117,587</u>	<u>△190,422</u>
当期末残高	△20,364	<u>4,147,782</u>	<u>490,598</u>	<u>490,598</u>	<u>4,638,381</u>

(注) 表示単位は千円未満を切捨てております。

招集ご通知 27ページ

株主総会参考資料

第3号議案 取締役（監査等委員である取締役を除く）5名選任の件

〈省略〉

（訂正前）

候補者番号	氏名 (生年月日)	略歴、地位、担当及び重要な兼職の状況	所有する 当社株式 の数
5	河村 穰介 (昭和 39 年 8 月 6 日生)	平成 2 年 4 月 フリージアホーム(株) (現フリージアハウス(株)) 入社 平成 29 年 6 月 フリージアハウス(株) 監査役 (現在)	18 千株

〈省略〉

（訂正後）

候補者番号	氏名 (生年月日)	略歴、地位、担当及び重要な兼職の状況	所有する 当社株式 の数
5	河村 穰介 (昭和 39 年 8 月 6 日生)	平成 2 年 4 月 フリージアホーム(株) (現フリージアハウス(株)) 入社 平成 29 年 6 月 フリージアハウス(株) 監査役 (現在) <u>令和 2 年 6 月 当社取締役 (現在)</u> <u>令和 4 年 2 月 (株)協和コンサルタンツ 取締役 (現在)</u>	18 千株

〈省略〉

以上